
MOST IZ KNINA I DRNIŠA KRENUO S PRIKUPLJANJEM POTPISA U ŠIBENSKO-
KNINSKOJ ŽUPANIJI

Knin, 31. kolovoza 2019. god – Uz potporu brojnih građana, danas je u Kninu i Drnišu 
počelo prikupljanje potpisa podrške Mostovoj inicijativi „Vodu u Ustav“.
Sredinom srpnja u proceduru Hrvatskog sabora uvršten je Mostov prijedlog promjene Ustava 

kojeg su podržala 34 zastupnika. Predloženom izmjenom teksta Ustava uređuje se: pravo na 

čistu i pitku vodu, zaštita vodnih resursa i opskrba kućanstva vodom kao komunalna 

djelatnost koja se obavlja kao neprofitna javna služba.

Danas su na Novoj tržnici u Kninu s građanima razgovarali i o svemu potrebnom ih 

informirali Mostov saborski zastupnik Miro Bulj koji je prvi progovorio o potrebi zaštite 

pitke vode i vodnih resursa u Republici Hrvatskoj, županijski vijećnici Šibensko-kninske 
županije Ivica Ledenko i Tomislav Čolak, te kninska gradska vijećnica Marija Čurić.
“Od ranog jutra sam u Kninu I drago mi je kad vidim da su građani prepoznali važnost ove 

inicijative. Ljudi su zainteresirani za ovu temu iz više razloga, zbog toga što tražimo da nema 

privatizacije vodoopskrbe, da nema profita, da svako kućanstvo ima vodoopskrbu, ali ono što 

je ključno je zaštita voda, jer ovdje protječe Krka, rijeka Orašnica. Svi mi znamo što za ovaj 

kraj znači rijeka Krka I Nacionalni park Krka. Obje rijeke su nezaštićene, onečišćene, o tome 

sam više puta govorio, upozoravao, nosio vodu u Sabor I jasno je da to moramo zaštiti”, 

naveo je Miro Bulj.

Nakon Knina, Miro Bulj zaputio se Drniš, gdje ga je uz brojne simpatizere dočekao Ante 
Galić, koordinator Mosta za grad Drniš.
“Evo nas u Drnišu, jednom od srca Dalmatinske zagore, mlada ekipa započela je sa 

prikupljanjem potpisa I došao sam im zahvaliti I dati podršku. Naša Drniška krajina treba biti 

zaštićena Zakonom o kršu, a toga su svjesni brojni građani koji su zainteresirano pristupili I 

dali podršku ovoj inicijativi. Ako je mogla Slovenija donijeti zakon o kršu, zaštiti svoju vodu, 

možemo I mi. Dalmatinska zagora je najveći resurs pitke vode, očekujem od svih saborskih 

zastupnika da podrže ovu inicijativu koja  je u proceduri, a građane pozivam da iskažu svoj 

interes, jer samo uz njihovu podršku možemo stvoriti pritisak prema vladajućima i zaštiti 

vodu“, naglasio je Miro Bulj
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